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Този анализ включва извадка от въпроси от анонимно 

анкетно допитване, проведено сред студенти, 

завършили специалност “Дентална медицина” в 

Медицински университет - Варна. 

В настоящата презентация са включени данни само от 

най-актуалните въпроси, които предоставят 

информация относно мотивите за кандидатстване в 

специалността, очакванията и впечатленията на 

студентите, както и оценката, която завършилите

специалност “Дентална медицина” са изградили за 

качеството на учебния процес през годините на 

обучение в Медицински университет - Варна.

В проучването участват 63 дипломанти.



Възможност за лична изява в частна практика

Научни постижения и перспективи в науката

Големите възможности в съвременната 
практика

Семейна традиция

Материална осигуреност

Престижност на професията

21

11

14

19

15

37

Какви бяха мотивите Ви да кандидатствате дентална 
медицина? 

повече от един отговор



Ако сега трябваше да кандидатствате за висше 
образование, към коя област бихте се насочили?

6%

86%
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Медицина

Дентална медицина

Фармация

Друго

Не бих кандидатствал



Обучението отговори ли на Вашите очаквания?
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20

35

По-скоро не Отчасти По-скоро да Да, напълно

6 7

22

27

По-скоро не Отчасти По-скоро да Да, напълно

Удовлетворени ли сте от знанията, които получихте?



Запознати ли сте с възможностите за 
следдипломно обучение,

които МУ-Варна предоставя?

Не
32%

Да
68%



Посещавахте ли лекции по време на следването си?

78%

20%

2%

Редовно

Рядко

Не

Участвали ли сте в научноизследователската дейност към
някоя катедра?

38%

14%

48%

Не съм проявявал/а интерес

Не, въпреки че проявявам интерес

Да



Кои три дисциплини бихте определили като водещи при 
подготовката Ви през учебния процес?

34
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Орална и лицево-челюстна 
хирургия

Протетична дентална медицина

Консервативно зъболечение

Пародонтология

Ортодонтия

Анатомия

Детска дентална медицина



Според Вас как може да се подобри практическата 
подготовка на студентите по Дентална медицина?

Подобряване подготовката на студентите 
за конкретна работа с пациентите

Запознаване на студентите с 
административната част на в …

Регламентиране на часовете за практика

По-голям акцент на формите на активно 
обучение и самостоятелна изява на …

Да се поставят повече индивидуални 
задачи по диагностично-лечебния …

Увеличаване броя на практическите 
упражнения
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По време на държавния стаж обучаваха ли Ви на самостоятелна 
работа или участие в някои практически дейности?

Не
22%

Да
78%
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Как оценявате подготовката си по време на стажа 
(оценката е по шестобалната система от 2 до 6)?



Считате ли, че обучението и квалификацията,
които МУ-Варна Ви дава, 

Ви правят конкурентоспособни?

Не
10%

Да
90%

Благодаря за вниманието!


